

东方体育日报

上海 Oriental Sports Daily

2025年9月3日
星期三
今日1叠16版
零售价2元



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

U23亚洲杯预选赛·国青首战东帝汶

今日亮剑

本届U23亚洲杯预选赛D组比赛于今日打响。中国队同首个对手东帝汶的比赛将于19点35分在西安国际足球中心举行，同组另一场澳大利亚VS北马里亚纳群岛队的比赛则是15点30分开始。中国队主教练安东尼奥表示，因为王钰栋、胡荷韬、拜合拉木等多名国脚的加入，这次的阵容是今年以来各次集训中最完整的一次，“我们会给球迷带来精彩的比赛。”

《详见 A6》



中国男篮主帅郭士强——

“把失去的都拿回来”

在“残阵”出战的情况下，不被看好的中国男篮在亚洲杯上，用自己的表现赢得了球迷的尊重，更让球迷看到了久违的“希望”。时隔十六年重返中国男篮主教练岗位的郭士强，与球队一起打出了一场漂亮的“翻身仗”。

“

- 我要找肯拼命的球员
- 在亚洲杯杀出血路
- 把中国男篮带出低谷



《详见 A9》

【申花致歉】

“接下来的间歇期，俱乐部和球队会进行深刻反思和总结，积极从自身找原因和对策，竭尽所能地调整好球员的心理和身体状态，为最后的冲刺做最充分的准备。”

深刻反思总结

三大问题有待“老司机”解答 A3



“对于客场对山东泰山的表现和结果，俱乐部全体深感自责。俱乐部对所有关心爱护球队的人郑重地说声‘对不起’。我们和每一位深爱北京国安的人一样感到耻辱、夜不能寐。”

全体深感自责

主帅塞蒂恩暂无下课风险 A5

【国安致歉】